

Nagyszerű programok a horgosi nagycsaládosok táborában

A horgosi Fészek Nagycsaládosok Egyesülete 12. alkalommal szervezte meg a gyerekeknek nyári táborát. Idén összesen 38-an vehettek részt a Túrú-tanyán megszervezett táborban, akik között a horgosi és környékbeli gyerekek mellett magyarországi, sőt ausztriai gyerekek is akadtak. Ottjártunkkor éppen az íjászzal igyekeztek közelebből megismerkedni.

Az egyesület egyébként élvezetes szabadtéri programokat és kiváló ellátást biztosított a gyerekeknek. A zentai Gyermekbarátok és a horgosi íjászok egész napos foglalkozásokat tartottak a táborban, a táborlakók, akik között nem nagycsaládból származók is akadtak, kivétel nélkül nagyon jól érezték magukat. Külön kiemelték a sportolási lehetőségeket, a csoportvezetők példértékű hozzáállását, a velük való törődést valamint az **Erzsi néni** és segítői által főzött finom kosztot is, amiből nem tudták, mi az elég.

A nagycsaládosok táborát idén is pályázati támogatásból és a horgosiak adományaiból szervezték meg, mondta **Makra Ilona** táborszervező.

– Arra törekedtünk, hogy az idén is megtartsuk azokat a játékokat és foglalkozásokat, amelyek a korábbi táborok során már jól beváltak. A vendégek programjai mellett különféle szórakoztató versenyeket tartunk nekik. Most éppen a palacsinta-evő versenyre készülünk, amire az íjászkodás után kerül sor, a palacsintákat már töltik is a konyhán. Mint eddig mindig, idén is bárki jöhetett a táborba, nem volt feltétel, hogy nagycsaládból legyen. Ezekben a nehéz időkben nem könnyű támogatókat találni a tábor megszervezéséhez, de a horgosi termelők ezúttal is kitettek magukért, elláttak bennünket gyümölcssel, zöldségfélével. Némi anyagi támogatást a magyarkanizsai önkormányzat pályázatán is tudtunk nyerni, a hiányzó összeget pedig a szülők teremtették elő. A gyerekekkel főiskolás fiatalok foglalkoznak, vezetik a három csoportot, ők állították össze nekik a játékokat is. Elsősorban azt szerettük volna elérni ezekkel, hogy a gyerekek jól szórakozzanak, ne unatkozzanak a táborban, alakuljon ki bennük egy egészséges versenyszellem, tanulják meg azt, hogy nem mindig lehetek nyertes, tudjam méltósággal elviselni a vereséget is. Ezekben ugyan a szülők nem vettek részt, de gyakran segítenek a konyhai munkában, most is van itt egy anyuka, aki beugrott palacsintát sütni. Egyébként tényleg nagyszerű menüt tudtunk összeállítani a kicsiknek, volt itt töltött paprika, fasírozott, finom húsleves, csirkepörkölt és babfőzelék is. Egyesületünknek jelenleg mintegy 45 család a tagja, bár nem mind nagycsalád, vannak olyanok is, ahol csak egy-két gyermek van, ám ez nem zárja ki őket abból a lehetőségből, hogy egyesületünk tagjává váljanak. Nagyon nagy köszönettel tartozunk mindenkinek, aki bármivel is hozzájárult a tábor megszervezéséhez, mert segítségük nélkül sem ezt a gazdag programot, sem az étkeztetést nem tudtuk volna ilyen szinten megoldani – hangsúlyozta beszélgetésünk végén Makra Ilona.

A tábor szombaton este a nagyon várt tábortűzzel, kolbász- és szalonnasütéssel, diszkóval valamint egy Szellemjárásnak elnevezett bátorság-próbával ért véget, de a gyerekek csak a vasárnap délelőtti, reggeli utáni sátorbontáskor vettek búcsút a Túrú-tanyától.

Bödő Sándor